

RETIFICAÇÃO Nº 1
EDITAL GEPPEX/IFG/CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS Nº 13/2023, DE 30 DE AGOSTO DE 2023
PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

O Câmpus Cidade de Goiás, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 1 ao EDITAL 11/2023 - GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG.

No Anexo I - Quadro de Vagas, onde se lê:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS

Editais nº 11/2023 – GEPPEX/IFG/Câmpus Cidade de Goiás

Nº de vagas AC*	Nº de vagas PP**	Nº de vagas PcD***	Total de vagas	Curso / Área de formação	Local de estágio	Período previsto para realização do estágio	Carga horária diária	Carga horária semanal	Carga horária total	Atividades a serem desenvolvidas	Nome do supervisor
6	3	1	10	Técnico Integrado em Agroecologia	Câmpus Cidade de Goiás (Laboratório de Agroecologia)	19/09/2023 a 25/11/2023	4h (segunda-feira a sábado)	24h	200h	Coleta e Processamento de frutos do cerrado	Diogo de Souza Pinto

*AC: Ampla concorrência.

**PP: Pretos/as ou pardos/as.

***PcD: Pessoa com deficiência.

Leia-se:

ANEXO I

QUADRO DE VAGAS

Editais nº 11/2023 – GEPPEX/IFG/Câmpus Cidade de Goiás

Nº de vagas AC*	Nº de vagas PP**	Nº de vagas PcD***	Total de vagas	Curso / Área de formação	Local de estágio	Período previsto para realização do estágio	Carga horária diária	Carga horária semanal	Carga horária total	Atividades a serem desenvolvidas	Nome do supervisor
6	3	1	10	Técnico Integrado em Agroecologia	Câmpus Cidade de Goiás (Laboratório de Agroecologia)	19/09/2023 a 25/11/2023	4h (segunda-feira a sábado)	24h	200h	Coleta e Processamento de frutos do cerrado	Helton Salles da Silva

*AC: Ampla concorrência.

**PP: Pretos/as ou pardos/as.

Cidade de Goiás, 31 de agosto de 2023.

(assinado eletronicamente)

Sandro Ramos de Lima

Diretor-Geral do Câmpus Cidade de Goiás

Documento assinado eletronicamente por:

- **Sandro Ramos de Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-GOIAS**, em 31/08/2023 12:58:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 448444

Código de Autenticação: d9d542b236



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 02, Quadra 10, Lote 01 a 15, Residencial Bauman, Centro, CIDADE DE GOIÁS / GO, CEP 76600-000
(62) 3371-9005 (ramal: 9005)